

门诊就医要查验 48小时核酸证明

“12345”热线答疑解惑

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)去药店购买消炎药是否还需要实名登记?前往医院门诊就医,医院是否查验48小时核酸检测阴性证明?核酸检测中出现混采异常,该怎么办?从外地回太原,太原南站是否还会查验核酸检测……12月12日,太原市12345政务服务便民热线针对疫情防控相关问题为市民答疑解惑。

市民咨询

我想去药店购买消炎药是否还需要实名登记?

热线回复

太原市买药不再实名登记,保障群众基本购药需求,药店要正常运营,不得随意关停;不得限制群众线上线下购买退热、止咳、抗病毒、治感冒等非处方药物。基层医疗机构可为发热等11类症状患者提供开药服务。

市民咨询

前往医院门诊就医,医院是否查验48小时核酸检测阴性证明?

热线回复

养老机构、福利机构、医疗机构、托幼机构、中小学要严格查验外来人员48小时核酸检测阴性证

明和健康码。医疗机构不得以没有核酸检测阴性证明推诿、拒诊急危重症患者。

市民咨询

从外地回太原,太原南站是否还会查验核酸检测?

热线回复

交通场站、公路卡口不再设立疫情防控检查站点,对跨地区流动人员不再开展“落地检”,不再扫场所码,不再查验核酸检测阴性证明、健康码和行程卡,不再进行检疫登记,不再实施“点对点”转运。

市民咨询

核酸检测中出现混采异常,该怎么办?

热线回复

经与太原市卫健委核实:核酸检测中出现混采异常会通知本人到指定的核酸采样机构进行核酸单

采。如单采为阴性,建议做好个人防护,有序流动;如单采为阳性,向所属社区报备,具备居家隔离条件的无症状感染者和轻型病例一般采取居家隔离,也可自愿选择集中隔离收治。居家隔离期间,加强健康监测,隔离第6天、第7天连续2次核酸检测Ct值 ≥ 35 解除隔离,病情加重的及时转至定点医院治疗。

市民咨询

离并是否还查验核酸检测?

热线回复

离并不查验48小时核酸检测阴性证明。



12月12日,复工后的杨家峪花卉市场,商家正在整理新到货的花卉,为即将到来的销售旺季做好准备。

张耀森 摄

色彩缤纷 经济实惠

新型有机覆盖物扮靓滨河东西路

本报讯(记者 刘晓亮)“那是什么啊?红色、橘色、黄色、绿色……铺在地上还挺好看呢!”12月10日,市民刘先生开车途经滨河西路时,对绿化带的彩色覆盖物充满了好奇。

今冬以来,市道路绿化养管中心在滨河东/西路两侧绿化带内原来栽植花卉、花境、月季、灌木的地方,大量铺设彩色有机覆盖物,进一步提升了道路景观效果,给冬日的太原增添了几分靓丽。据了解,这种彩色有机覆盖物,是一种新型城市绿化地表覆盖材料,主要是利用树枝、树皮粉碎物等园林废弃物为原料,通过

粉碎发酵、染色加工、添加微量元素等方式进行分级处理后,以不同的颜色搭配铺设于裸露土壤表面,既利于保持土壤水分,降解后还可作为缓释肥滋养植物,又能抑制杂草保持靓丽美观,为北方的冬天增添些许色彩,还经济实惠,并且降低了维护成本。

该中心有关负责人介绍说,目前已完成了滨河东/西路机非隔离带等绿地的铺设工作,接下来将进一步推广彩色有机覆盖材料的应用,并加强与园林景观元素的协调配置,使我市道路绿地景观更具吸引力。

发资料 讲案例 解疑惑

安全用药宣传来到咱身边

本报讯(记者 张勇)连日来,我市各级市场监管部门积极与药品销售企业合作,共同举办安全用药宣传活动,向市民宣传安全用药常识。

阳曲县市场监督管理局联合仁心堂大药房,开展了以“安全用药、同心同行”为主题的安全用药宣传活动,邀请阳曲县人民医院医生,免费为群众量血压、解答咨询,并为前来咨询购药的群众发放正确合理使用抗生素、老年人安全用药常识,以及家庭储备药品等方面的科普资料,宣传安全合理用药知识。

围绕“安全用药 同心同行,携手共建药物警戒生态环境”主题,中北高新区市场监管局联合华润山西康兴源医药有限公司,开展了“安全用药月”宣传培训活动。培训活动中,授课讲师向从业人员重点讲解了药品安全知识、《药品管理法》等法律法规,以及安全用药常识,分局执法人员结合典型案例,深入浅出地作了案例剖析,要求药品经营单位严把药品质量安全关,做好药品购销台账、药品分类陈列、规范药品储存与养护,确保药品质量安全。

全力迎战“双12” 快递开启“夜派”模式

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)“这么晚了还过来送件,辛苦了!”12月11日22时,后铁匠巷承装宿舍的居民刘女士收到了一份快递,这么晚还能收件,让她很吃惊。“双12”来临,我市快递迎来了又一个业务高峰,山西顺丰开启“夜派”模式,各个营业网点增加了派件工作时长,以保障快递尽快送达。这意味着,更多已运抵网点的快递会在当天被送到

市民手中,而不用等到第二天。快递行业基本由“收”“转”“运”“派”这四个环节构成的,目前,得益于全国疫情防控措施的不断优化调整,山西顺丰在太原的中转场、分拨中心等快递包裹的核心枢纽区,已恢复正常运行,为快递终端网点的正常配送,提供了重要支撑。此次针对“双12”采取的“夜派”模式,就是晚上到达网点的快递包裹,也会逐个联系

收件人,看是否方便收货。平时,快递小哥在19时以后,派送量就很少了。但在“双12”高峰,会专门增加一个晚7时到晚12时的派送时间段。山西顺丰的有关负责人表示,夜间派送主要是小区、商住楼和写字楼,有的是上班族白天不在家,有的是加班族晚上还在单位,夜间收货也很符合他们的需求,让大家在最短的时间内收到货品。

及时消除安全隐患 保障辖区居民安全

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李晓娜)井盖松动、花池围栏断裂、消防通道安全出口指示灯脱落……12月12日,百合社区网格员在助力辖区商铺复工复产的同时,加强巡查,发现问题及时处理,保障辖区居民的安全。12月12日,百合社区网格员在巡查过程中发现,佳境珑原小区花池砖石护栏断裂,井

盖松动,就在网格员准备寻找物业进行处理时,又接到居民反映,居民楼消防通道内的安全出口指示灯脱落,无法起到指示作用。网格员进入居民楼内仔细查看,发现有6个安全出口指示灯脱落。随后,网格员找来物业维修人员,挨个进行维修,及时消除安全隐患。其实不只佳境珑原小区,网格员

在保利百合小区、社区办公场所附近也发现了类似安全问题,都及时进行处置。社区书记表示,居民安全无小事,社区将继续加强巡查力度,及时消除安全隐患,用心用情切实解决好居民最关心最直接的现实问题,不断提升居民的获得感、幸福感和安全感。

不小心丢手机 民警找到捡拾者

本报讯(记者 刘友旺)出门看手机,结果放回口袋时手机不慎滑落,12月11日,娄烦县公安局城关派出所民警找到捡拾者,及时交还失主。

“我弟弟的手机不见了,请帮忙找找……”当天11时许,城关派出所接到高女士报警求助。高女士说,她弟弟不久前在县城娄家庄大桥附近下车后,发现装在外衣口袋里的手机遗失了。民警赶到现场后,高女士的

弟弟一边描述手机的型号和颜色,一边回忆当时情况。他说,在步行过程中掏出手机看了一眼,可能放回口袋时不慎滑落丢失了,之后返回寻找一无所获。

群众之事无小事。在失主指引下,民警顺着他的活动轨迹仔细查找,发现手机被一名路过男子捡走了。进一步调查后,民警确定了捡拾者的身份,随即前往将手机取回,交还给了失主。